EPSON'

Epson Daisy Claria Home -musteet

Tuotemerkki : Epson Tuoteperhe: Daisy Tuotekoodi: C13T18064010

Tuotteen nimi: Claria Home -

musteet

Claria Home -musteet

Epson Daisy Claria Home -musteet:

Päivittäiseen tulostamiseen

Epson Daisy Claria Home -musteet. Mustepatruunan tyyppi: Perusvärintuotto, Syöttötyyppi: Monipakkaus, Tulostuskasettien väri(t): musta, Syaani, Magenta, Keltainen, Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Features		Other features	
Compatibility *	Epson - XP-30 / XP-102 / XP-202 / XP-205 / XP-302 / XP-305 / XP-402 / XP-405	Dimensions (WxDxH)	192 x 141.75 x 45 mm
		Logistics data	
Quantity per pack *	1 pc(s)	Pallet gross width	80 cm
Type *	Original	Pallet gross length	120 cm
Cartridge capacity	Standard Yield	Pallet gross height	42 cm
Ink type	Pigment-based ink	Products per pallet	1056 pc(s)
Printing colours *	Black, Cyan, Magenta, Yellow	Pallet width (UK)	100 cm
Supply type *	Multi pack	Pallet length (UK)	120 cm
Country of origin	China	Pallet height (UK)	42 cm
Packaging data		Products per pallet (UK)	1320 pc(s)
Package width	142 mm	Products per pallet layer	96 pc(s)
3		Products per pallet layer (UK)	110 pc(s)
Package depth	192 mm		
Package height	45 mm		
Package weight	130 g		

